

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

**Τα.. τρία “ΔΕΝ” που έδωσε στον Τσίπρα η κυρά Μπέττυ**

ΠΟΙΟΣ ΛΟΓΟΣ ανάγκασε τον κ. Τσίπρα να βγάλει στο μεϊντάνι, ύστερα από τόσο καιρό, την σύζυγό του, **Μπέττυ Μπαζιάνα** για να δώσει συνέντευξη και να μάς πει ότι ο **ΣΥΡΙΖΑ κέρδισε τις εκλογές αλλά όχι την εξουσία** (;) δεν μπορώ να το γνωρίζω επακριβώς.

ΟΥΤΕ και το πού θα καταλήξει ο Έλληνας ψηφοφόρος ΟΤΑΝ κι ΟΠΟΤΑΝ κηρυχθούν οι επόμενες εκλογές, μπορεί να γνωρίζει κάποιος μετά βεβαιότητας. Πολλές γαρ οι εκπλήξεις στις... ιπποδρομίες. Ακόμη και στις πολιτικές. Όπου ανταγωνίζονται άλογα, αλλά και σκύλοι, λαγοί και κάμποσα γαϊδούρια, Διεκδικώντας ανάκατα θέσεις στην εξουσία.

ΩΣΤΟΣΟ το χιούμορ της κας Τσίπρα δεν μπορεί να τ' αμφισβητήσει κανείς. Ιδιαίτερα όταν στην συνέντευξή της απέδωσε στον σύζυγό της τα τρία παρακάτω ΔΕΝ, τονίζοντας ότι ο σημερινός πρωθυπουργός:

ΔΕΝ ΠΡΟΔΩΣΕ (κάνοντας ΝΑΙ το ΟΧΙ το οποίο ο ίδιος ζήτησε και του τόδωσε ο λαός)

ΔΕΝ ΕΞΑΠΑΤΗΣΕ (όχι μια αλλά πολλές φορές όπως ομολόγησε δηλώνοντας αυτοεξαπατημένος)

ΔΕΝ ΕΙΠΕ ΨΕΜΜΑΤΑ (καλά εδώ δεν γέλασαν, αλλά ξεκαρδίστηκαν όσοι τάκουσαν. Μιλάμε για πολύ χιούμορ η κυρία!)

Αποκτήσαμε κι άλλο Θεατρικό Συγκρότημα

Λαμβάνοντας υπ' όψιν το γεγονός ότι για το ανέβασμα ενός θεατρικού έργου από ερασιτεχνικό μας θίασο χρειάζεται τουλάχιστον τριμήνη προετοιμασία (πρόβες κλπ.) η ύπαρξη ενός και μόνο συγκροτήματος δεν μπορεί παρά να προσφέρει τρία με τέσσερα έργα το πολύ, κάθε χρόνο στους θεατρόφιλους και μη, συμπαροίκους. Έτσι, παράλληλα με τα συγχαρητήρια, αλλά και τον θαυμασμό μας στην πολύχρονη καλλιτεχνική προσφορά προς το **Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας**, του Σταύρου Οικονομίδη, καλωσορίζουμε και κάθε άλλη αξιόλογη προσπάθεια, που υπόσχεται να προσφέρει ελκυστικές παραστάσεις, όχι μόνο προς τέρψη, αλλά και γι' αύξηση του αριθμού θεατών. Τέτοιες παραστάσεις φιλοδοξούν να παρουσιάσουν τα εικονιζόμενα στελέχη του νεοϊδρυθέντος Θεατρικού Συγκροτήματος στη φιλόξενη και θεατρικώς διαμορφωμένη αίθουσα του Μυτιληναϊκού Σπιτιού, όπου και γίνονται μιας μοντέρνας ελληνικής κωμωδίας που, αναμένεται ν' αρέσει πολύ και σε πολλούς. Η πρεμιέρα έχει προγραμματιστεί για τα τέλη Φεβρουαρίου. Περισσότερες λεπτομέρειες για το έργο και ημερομηνίες παρουσίασης του, πολύ σύντομα στον ΚΟΣΜΟ.

tserdanisg@hotmail.com

Υπάρχει κλίμα, ή μόνο καιρός;

ΕΙΔΗΣΗ μέχρι και σ' επαρχιακές εφημερίδες της Ελλάδος το γεγονός ότι η θερμοκρασία στις περιοχές του Σύδνεϋ έφτασε τους 47,3 βαθμούς, δίνοντας στους κλιματολόγους ένα ακόμη επιχείρημα στήριξης των ανησυχιών τους. **ΩΣΤΟΣΟ** υπάρχει και η θερμοκρασία ημέρας του 1939 που ήταν σχεδόν μισό βαθμό υψηλότερη, χωρίς να δικαιολογείται από την μόλυνση που προκαλούν οι ανθρωπίνες δραστηριότητες κατά την διάρκεια των 80 σχεδόν χρόνων που πέρασαν από τότε... **ΚΑΝΟΝΤΑΣ** τον κάθε αδαή, σαν κι' εμένα, ν' αναρωτιέται: «**ρε μπάς και δεν υπάρχει κλίμα, παρά μόνον καιρός**»; **ΑΣ... ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ** λοιπόν κι ο καιρός θα δείξει...

Η πρωτοφανής απαγωγή της 97χρονης Ελληνίδας**Μόνο αυτοκινητάκια για κακούς οδηγούς**

ΑΝΕΥ προηγούμενου γεγονος η απαγωγή της 97χρονης συμπατριώτισσάς μας **Δήμητρας Παυλοπούλου** από Γηριατρείο της Μελβούρνης, με απαγωγέα μια άλλη ομογενή 51 ετών ονόματι Ειρήνη. Η οποία που ισχυρίστηκε ότι η απαχθείσα είναι η μητέρα της που θάφτηκε το 2013 ως νεκρή βεβαίως... αλλά ήταν άλλη!! **Η**



ΑΓΩΝΙΑ στην οικογένεια της απαχθείσας υπήρξε μεγάλη και μπορεί να μεταδόθηκε και στον... Προκόπη **Παυλόπουλο**, αλλά δεν κράτησε πολύ...

... **ΔΙΟΤΙ έπσεσε σπιουνιά** κι η αστυνομία **βρήκε αυθημερόν** την απαχθείσα “φιλοξενούμενη” στο σπίτι της... Ειρήνης της, η οποία και προφυλακίστηκε. **Κακώς**, κατά την γνώμη μου! Διότι στην περίπτωση αυτή χρειάζεται ιατρός - ή μάλλον **ιατροί**. Τόσο για τη διαπίστωση του DNA, αυτής που θάφτηκε, το 2013 όσο και του αν **η 97χρονη είχε γεννήσει παιδί** όταν ήταν 46 χρονών. Αφού τόσα χρόνια την χωρίζουν από την 51χρονη η οποία την απήγαγε, χωρίς να σκεφτεί την δυσκολία γέννας στα 46!

ΔΕΝ ΠΕΡΝΑΕΙ ΜΕΡΑ χωρίς αυτοκινητικό δυστύχημα κι ο αριθμός ρεκόρ θυμάτων του περασμένου έτους έχει σημάνει συναγερμό! Πέραν των αυστηρότερων νόμων και ποινών για παραβάτες κανονισμών η ταπεινή σύσταση της στήλης είναι η εξής:

ΟΧΙ ΑΔΕΙΑ οδήγησης για μεγάλα οχήματα (4WD κλπ) σε οδηγούς που έχουν υποπέσει σε σοβαρά παραπτώματα. Μόνο αυτοκινητάκια να μπορούν πλέον να οδηγούν, ώστε σε περιπτώσεις νέων λαθών τους να την πληρώνουν οι ίδιοι κι όχι να θυματοποιούνται αθώοι.

Αη Βασίλης και Πινόκιο

ΝΤΥΘΗΚΕ, λέει, **Αη Βασίλης** ο πρωθυπουργός της Αλβανίας κι' εμφανίστηκε σε τηλεοπτική εκπομπή διασκεδάζοντας επαρκώς τους συμπατριώτες του. **ΤΟ ΙΔΙΟ** θα μπορούσε να κάνει κι' ο Αλέξης μας εμφανιζόμενος την Πρωτοχρονιά στην τηλεόραση, αν όχι ως Αη Βασίλης, τουλάχιστον ως Πινόκιο!

